

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 09.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005145138

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Rohrbach Markus GmbH, Courtepin, neu Rohrbach Markus GmbH in Liquidation

Rohrbach Markus GmbH in Liquidation Champ de la Croix 5 1784 Courtepin

Rohrbach Markus GmbH, in Courtepin, CHE-115.594.543 (SHAB vom 19.12.2013, s. 0/7225828). Die Gesellschaft wird gemäss Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 30.03.2021 aufgelöst. Neue Firma: Rohrbach Markus GmbH in Liquidation. Eingetragene Person geändert: Rohrbach Markus, Gesellschafter, Geschäftsführer, Einzelunterschrift, neu Gesellschafter, Geschäftsführer, Liquidator, Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2589 vom 06.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 246, Datum: 19.12.2013

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg